

彭帅/谢淑薇首夺 WTA 总决赛女双冠军

本报综合消息 WTA 年终总决赛，亚洲面孔又一次闪亮——彭帅/谢淑薇这对海峡组合在女双比赛中一胜到底，捧起了冠军奖杯，这也是亚洲人首夺总决赛女双冠军。

“正式配对只有一年，相识却已有一辈子那么长。”彭帅说话柔声细气，谢淑薇略带男孩子的直率，两人年岁相仿，只差了4天。虽然带着温网女双冠军的荣誉而来，彭帅心中还是怯得慌，“这可是总决赛啊，我第一次参加，真心紧张。我对淑薇说，我紧张得快要去医院了。”这是彭帅与谢淑薇合作以来拿下的第九个冠军，她们也延续了决赛全胜的骄人纪录。

中国女网，从双打起家。当年雅典

奥运会孙甜甜、李婷的金牌，直接推动了女网的全面发展。在李娜一支独秀单打赛场的今日，彭帅组合的异军突起成了意外的惊喜。“一切都是讲缘分的。以前我主攻单打，后来碰上了淑薇，觉得两人特别合拍。”她们一起逛街，一起搜罗美食，还会互诉姑娘家的悄悄话。“当然，也有发脾气的时候。”彭帅的教练是法国人佩瑞，谢淑薇的教练则是澳大利亚人保罗。她们一闹情绪，他们便当起和事佬。“其实这样很好。我们有分歧的时候，常常是两个教练先沟通好了，再分别来和我们交流，这样效果好很多。”

在完整地配对打完整个赛季后，彭帅与谢淑薇的双打积分直线攀升，

明年年初的澳网两人有机会冲击世界第一。“明年的赛程还没有和教练沟通好，”彭帅看了看身边的谢淑薇，“要是成绩不好，我们也会分手。”谢淑薇即刻接话开起玩笑：“请不要丢下我。”

赛季终了，情谊不散，人却不免各奔东西。彭帅要去德国疗伤，11月上旬回到中国备战下赛季。而谢淑薇则要去澳大利亚开始冬训。“这是最美妙的一个赛季。我实现了大满贯冠军的愿望，现在又有了总决赛冠军。明年，还能更好吗？”曾被认为是单打天才少女的彭帅，不期然在双打的舞台上找到了自己的明媚。

(华心怡)



资料图：彭帅(右)与谢淑薇

WTA 总决赛 连丢 9 局不敌小威 李娜输球没输心情



资料图：女单决赛中李娜遭小威逆转，收获亚军

本报综合消息 北京时间10月28日凌晨，尽管6:2先胜一盘，次盘0:3落后时一度追成了3平，但此后李娜连丢9局，决胜盘吞蛋后惨遭小威逆转，最终在连续第三次WTA年终总决赛之旅收获亚军。虽以遭遇对小威的9连败结束赛季，但这一切并没有太影响李娜的心情，赛后她说：“这是我最好的赛季！”

尽管交锋战绩1:9，尽管此前对小威已经8连败，但李娜昨天在这场WTA有史以来对阵双方年龄最大的年终总决赛对阵中，首盘却让人看到了战胜小威的希望。她在第三局和第五局两度成功破发，在错过多个盘点后，最终以6:2拿下首盘。李娜神勇而小威倾颓的这一幕，似乎印证了前一天半决赛后，小威有关“很累，本赛季打了太多比赛”的表态。

但老虎再怎么打盹儿，终究不是猫咪。第二盘小威在艰难地保住第一个发球局后，很快以3:0取得了领先。李娜虽然此后回敬3局追成3:3平，但此后她连丢9局。特别是进入决胜盘后，李娜多次出现双误，最终以3:6和0:6惨遭逆转，无缘冠军。这成就了小威以12385572美元成为有史以来，单赛季赢得奖金最多的女网选手。

不过这并没有太影响李娜的心情，她之前获得双打冠军的彭帅、谢淑薇比较了一下奖杯的大小，并且将自己的2013年称为“最佳赛季”。“这是我最好的赛季。”李娜说，“我们努力去实现曾经说过的，我也做到了。”

(北晚)

许昕获世界杯男单冠军 提速追赶张继科、马龙

本报综合消息 昨日，中国乒乓球队又多了一位单打世界冠军。在2013年世界杯赛上，上海球员许昕以4:1完胜白俄罗斯老将萨姆索诺夫，为中国队连续第4次、历史上第20次夺得世界杯男子单打冠军，迎来自己首个世界三大赛单打桂冠。

这是许昕第一次参加世界大赛的单打比赛，此前他虽然参加过两届世乒赛团体赛，但从未在决赛中出场，在世乒赛单项比赛中也只获得过一次男子双打冠军。许昕曾

被认为是和张继科、马龙齐名的中国男乒三大新锐，但他始终缺少重要的男单冠军头衔，落后于两位同伴。此前国乒参加世界杯单打赛有一个怪圈，每逢全运会年必拿不到世界杯单打冠军，现在许昕夺冠打破了这一怪圈。

值得一提的是，张继科、马龙缺席本届世界杯，所以，许昕还需要有更多的冠军头衔，来为自己参加里约奥运会积累资本。

(新民)

法国羽球赛中国摘三冠 王适娴 21 个月来首度封后

本报综合消息 北京时间10月28日，2013年世界羽联超级系列赛之法国公开赛鸣金收兵，中国队夺取三项冠军。王适娴以2:0击败泰国的布拉纳普拉瑟苏克问鼎女单冠军，这是她21个月来首次拿到超级赛女单冠军，包宜鑫/汤金华和张楠/赵芸蕾分别夺取女双和混双冠军。丹麦的约根森在男单中称王，印尼组合费纳尔迪/基多摘得男双冠军。

王适娴在女子单打决赛中迎战泰国的布拉纳普拉瑟苏克，两人此前在世界羽联赛事的交锋记录是王适娴4胜1负占优，不过她们最近一次交手是布拉纳普拉瑟苏克获胜。开赛的3平后王适娴连续得分取得领先，她以11:8领先进入局内暂停。可这之后却风云突变，布拉纳普拉瑟苏克连追3分扳平，王适娴迅速还击重新领跑，但泰国人非常顽强，她又成功追至16平。王适娴顶住压力连拿3分再度领先，布拉纳普拉瑟苏克扳回2分，王适娴一鼓作气连赢两分以21:18先声夺人。

第二局中王适娴乘胜追击，她很快以11:4领先。大比分落后的布拉纳普拉瑟苏克打得很顽强，她苦苦追赶成功扳

为17:19。王适娴回敬1分拿到冠军点，布拉纳普拉瑟苏克挽救一个赛点，王适娴没有再给对手机会，她拿下赛点以21:18再胜一局，她以2:0击败对手夺冠。这是王适娴在本赛季首夺超级赛冠军，她上次在超级赛中夺冠还是2012年年初的韩国公开赛。

女子双打决赛是一场中国德比战，结果年轻组合包宜鑫/汤金华发挥得更为出色，她们耗时45分钟以21:13、21:17直落两局击败队友5号种子田卿/赵芸蕾夺冠，这是包宜鑫/汤金华连续第二周夺取超级赛女双冠军，一周前她们刚刚在丹麦公开赛上折桂。

混合双打决赛同样是中国内斗，张楠/赵芸蕾和徐晨/马晋相遇。首局中双方打得难解难分，徐晨/马晋曾得到六个局点机会，但他们都没能把握住，张楠/赵芸蕾化解危机以28:26先胜一局。第二局中徐晨/马晋又是一度领先，但张楠/赵芸蕾后程发力实现反超，他们以21:17再胜一局，他们以2:0取胜夺冠。张楠/赵芸蕾连续第四站拿到超级赛冠军，这也是他们本赛季拿到的第六个超级赛冠军。

(新体)

大乐透爆 6 注头奖 奖池 1.78 亿元

10月26日，超级大乐透第13125期再爆6注头奖，分落江苏、上海、福建和北京。其中北京彩民采用复式投注并3倍倍投，一共中得2791万元。当期开奖结束后，超级大乐透奖池维持在1.78亿元的高位。

第13125期超级大乐透开奖号码为04 08 14 23 28+04 08。整体号码以小号和中号为主，没有重号开出，有趣的是前区和后区同时开出04和08。而前区08此前遗漏21期，后区08遗漏也达11期，都属相对较冷的号码。前后区开出孪生号码，没有挡住全国

彩民夺取大奖的脚步。当期全国一共中出6注一等奖，分落江苏、上海、福建和北京。

当期另中出64注二等奖，基本投注单注奖金5万多元，其中12注追加，单注多获3万多元。

第13125期超级大乐透销量达到1.19亿元，创下近期新高。尽管中出6注一等奖，奖池依然维持在1.78亿元的高位。想要中取超值大奖，目前仍是绝佳时机。投注时，记得要像此次北京彩民一样，复式追加，在经济条件许可范围内适当倍投，是夺取大奖的最好办法。

(周娜)

新快报 481 返奖率59% 每天78次中奖机会 火爆销售